



# 華社動態

Page 23 Tuesday April 23 2024 二〇二四年四月廿三日 (星期二)



Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 菲華工商總會第十四屆第三次理事會議 邀請農業政黨李偉杰眾議員擔任主講人

菲華工商總會訊：本會第十四屆第三次理事會議于四月十七日（星期三）下午假計順市體育俱樂部（Quezon City Sports Club）宴會廳召開，由本會理事長黃書璋親自主持。理事會議結束後，邀請農業政黨國會代表李偉杰眾議員，亦為本會外交委員會理事（Congressman Wilbert T. Lee）作為貴賓和主講人，分享政府目前的各項農業及健保新政策，以提升大家的法令知識。

華裔眾議員李偉杰是聖多道瑪斯大學商科企業管理學系畢業，在擔任公職前是一位傑出的企業家，早年繼承父業，並將生意發揚光大，創辦了LKY集團，旗下公司目前共有員工超過三千人，行業涵蓋食品、建築及房地產等。李偉杰眾議員年輕有為，並胸懷大志，為了能更有效地幫助菲律賓同胞，他成立了LKY慈善基金會，主要對弱勢病患及遭受天災民眾為服務對象，回饋社會。

李偉杰眾議員在講說中分享了他在國會所提案的「菲律賓鹽業發展法」、「廉價大米法案」、「遺產稅特赦」及力推菲律賓保健局將視力驗光服務納入其福利項目等，並且說明提出這些法案的原因及法案對本國國民的利益；其深入淺出、言無不盡的演說，極具感染力，讓與會者體會到李眾議員的深思遠慮，瞭解民生疾苦，敢于為民請命。在演說結束之後，現場接受提問，本會執行副理事長曾國強，常務理事柯偉順律師、洪海濱，理事張其安、許純維、楊錦程等人，分別對議題提出實質性問題，李眾議員都一一詳盡補充解答。最後李眾議員呼籲本會領導同仁幫助提高本國生產力、創造更多就業機會，讓工人階級有更好的收入。結束前，理事長黃書璋頒贈感謝狀予李偉杰眾議員，全體合影時，比出W手勢，並喊出李眾議員的口號Winner Tayo Lahat! 留念。

聚餐期間，本會商務委員會副主任洪海濱偕其公子洪瑞鴻(J-CHANNEL INGRIDIENTS)，及外交委員會理事梁清江(VALIANT ROLL FORMING SALES CORPORATION)，分別上台介紹其各自的行業、公司業務及營運狀況；藉此與相同行業，或感興趣的理事會成員做深入交流，把握機會達成商業配對，尋找商機。當天本會還向四月份壽星執行副理事長曾國強和常務理事留牡丹慶生，場面熱鬧而溫馨。

## 圖片說明：

上左圖：主講人李偉杰眾議員。  
上右圖：頒贈感謝狀（左起）黃拔來，黃書璋，李偉杰眾議員，曾國強，楊良田。中圖一：（左起）董事吳金帛、董事黃志安、常務理事黃種遍、副理事長楊良田、理事長黃書璋、眾議員李偉杰、執行副理事長曾國強、榮譽理事長黃拔來、董事曾煥眉。中圖二：（左圖）本會領導同仁為四月份壽星留牡丹（左三）、曾國強（左四）慶生。（左至右）洪海濱，洪瑞鴻，梁清江做商業介紹。

下圖：所有與會人士比W手勢與眾議員李偉杰（左四）合影；W代表李偉杰的英文名Wilbert。



# 中國宋慶齡基金會文化小大使公佈獲獎名單 華教中心推薦育仁郭琪容等三位學子獲殊榮

華教中心訊：中國宋慶齡基金會主辦，文化和旅遊部國際交流與合作局支持，海外中國文化中心、中國宋慶齡青少年科技文化交流中心承辦的“2023中國宋慶齡基金會‘文化小大使’活動”公佈

獲獎名單，本中心推薦的三位華校學子分獲兩項殊榮。其中，一位榮獲“文化小大使”稱號，兩位獲得“網路人氣獎”。

此次活動於2023年5月啟動，得到各國青少年的廣泛關注和熱情參與，共收到30

多個國家的近400件作品。活動組委會邀請來自文化藝術、國際關係、人文交流和新聞傳播等領域專家對視頻作品進行評審，經過對作品內容、製作水準以及參與者語言表達、表現力等方面綜合考量，共評選

出來自海內外的94個優秀視頻作品入圍網路展播投票環節。

隨後，活動通過光明網以中英雙語展示優秀入圍作品，並邀請相關領域專家進行終評，最終綜合網路投票情況及評審意見，產生“文化小大使”稱號獲得者、網路人氣獎等獎項名單。

本中心推薦的郭琪容同學（育仁）與來自中國、蒙古、越南、泰國、馬來西亞、巴基斯坦、尼泊爾、斯里蘭卡、伊拉克、阿聯酋、俄羅斯、白俄羅斯、保加利亞、羅馬尼亞、塞爾維亞、德國、比利時、西班牙、馬爾他、埃及、坦桑尼亞、澳大利亞、新西蘭、湯加、斐濟、秘魯的30名選手獲得“文化小大使”稱號。

本中心推薦的施雅祺（僑中總校）和傅柏瀚（僑中分校），與來自中國、白俄羅斯、比利時、西班牙、埃及的12位選手獲得“網路人氣獎”。

（圖片說明）左起：郭琪容、傅柏瀚、施雅祺。

